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КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від _________________ 20__ року             м. Кременець            № __________

Про підсумки роботи управління 
соціального захисту населення 
районної військової адміністрації за 2023 рік 

        Управління соціального захисту населення районної військової 
адміністрації (далі – Управління) є структурним підрозділом Кременецької 
районної військової адміністрації.  У своїй роботі Управління керується 
Законом України „Про місцеві державні адміністрації”, Положенням про 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, 
затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації від 
09.03.2021 року № 46/02-07/1.

Управління очолює начальник, який здійснює повноваження керівника 
державної служби.

Станом на 1 січня 2024 року на обліку в управлінні перебувало 10087  
одержувачів допомог, 1978 внутрішньо переміщених осіб, які отримують 
допомогу на проживання, 440 осіб, які отримали компенсацію „Пакунок 
малюка”.

За 12 місяців 2023 року Управлінням видано 3917 довідок про одержання 
(неодержання) допомог за особистими зверненнями громадян.

Видано (продовжено) 268 посвідчень особам, які одержують державну 
соціальну допомогу відповідно до Законів України „Про державну соціальну 
допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” та „Про 
державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам 
з інвалідністю”. 

На запити інших управлінь соціального захисту населення закрито та 
надіслано 173 особові справи одержувачів допомог. До управління соціального 
захисту населення та охорони здоров’я Кременецької міської ради передано 81 
справу одержувачів допомог. 
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Протягом року розглянуто та надано відповіді на 107 звернень громадян на 
урядову „гарячу лінію” щодо призначення, виплати усіх видів соціальних 
допомог.

Опрацьовано рекомендації Мінфіну за результатами проведеної 
верифікації державних виплат по 5153 особах, з них по 974 внутрішньо 
переміщених особах. Рекомендації для опрацювання надходять по 
недостовірних даних, які надають одержувачі допомог та не вчасне 
повідомлення про зміни, які передбачені чинним законодавством.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України
від 16 вересня 2022 р. № 1041 ,,Деякі питання надання житлових субсидій та 
пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого 
пічного побутового палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України”, 
листа департаменту соціального захисту населення Тернопільської обласної 
військової адміністрації від 12.12.2022 року № 03-02-07/4030, Управлінням 
здійснено передачу особових справ одержувачів пільг та субсидій до органів 
Пенсійного фонду України. Станом на 7 березня 2023 року було завершено 
передачу справ одержувачів субсидій та пільг. Згідно актів приймання передачі 
до органів Пенсійного фонду передано 27294 справи, з них 17726 справ 
одержувачів субсидій, 9568 справ одержувачів пільг.

Управлінням постійно здійснюється контроль щодо забезпечення 
реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі. Розпорядженням начальника 
військової адміністрації 5 травня 2023 року № 62/02-07/1 створено 
координаційну раду з питань сім’ї, гендерної рівності, запобігання домашньому 
насильству та протидії торгівлі людьми. Протягом 2023 року проведено три 
засідання ради. 

З листопада 2023 року в Управлінні функціонує відділ з питань 
ветеранської політики та обслуговування осіб з інвалідністю. Так, у 2023 році 
Управлінням до установ, які надають реабілітаційні послуги було направлено 
12 дітей з інвалідністю.

Санаторно – курортним лікуванням забезпечено 10 осіб з інвалідністю від 
загального  захворювання.

Всього на обліку в Управлінні для забезпечення санаторно – курортним 
лікуванням перебуває:

- 6 учасників АТО;
- 12 ветеранів війни;
- 4 постраждалих учасників ЧАЕС; 
- 56 осіб з інвалідністю загального захворювання та дітей з інвалідністю, 

8 - спинальників. 
 Управлінням, за період з 1 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, 

здійснено платежів на суму 264112,0 тис. грн, з них:
1) усіх видів соціальних допомог на суму 257077,9 тис. грн;
2) виплати на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

ЧАЕС, учасників АТО та осіб з інвалідністю – 567,0 тис. грн;
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3) заробітна плата, енергоносії та інші види послуг по апарату управління – 
6467, 2 тис. грн.

В Управлінні забезпечується організація правової роботи та роботи із 
публічних закупівель товарів, робіт, послуг.

Відповідно до статей 6, 23 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, Закону України ,,Про правовий режим воєнного стану”, указів 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ,,Про введення 
воєнного стану в Україні” і № 68/2022 ,,Про утворення військових 
адміністрацій”, від 6 листопада 2023 року № 734/2023 ,,Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні”, враховуючи вище наведене та 
обговорення питання на засіданні колегії районної військової адміністрації:

         1. Довідку про роботу управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації за 2023 рік взяти до відома.

         2. Начальнику управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації Людмилі Гаврилюк взяти під особистий контроль  
вчасне виконання покладених на Управління завдань в межах чинного 
законодавства.

3. Управлінню соціального захисту населення районної військової 
адміністрації:

1) продовжити роботу щодо призначення та виплати усіх видів 
соціальних допомог;

2)  забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо 
змін у законодавстві, які стосуються напрямків діяльності управління.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації                                       Віталій КУДЛАК
           

Алла Злочевська 

Віталій Грушко

Людмила Гаврилюк

Наталія Пастирська

Юлія Узаревич

Зоряна Павлюк

Світлана Матвіюк


